

小学门前 密布私彩地摊

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 昨天中午,正值放学之际,新密市实验小学门口,一家接一家全是销售小食品和小玩具的店铺,人行道上摆的摊位,长度足有200米,五颜六色的各类货物,吸引着一群一群的小学生。

校门口南边,几个摆弄私彩的汉子也在地上摆出一方脏兮兮的破布,破布上摆放着一些小玩意儿:“来试试手气吧,小朋友,五毛钱套两次,套着啥就拿走啥!”几个小学生纷纷掏钱拿起小套圈试手气。

几名来接孩子的家长对此乱哄哄的场景非常生气,他们说,孩子天天回家要零花钱,原来都是被这些小摊贩给骗走了。

实验小学门卫拒绝记者入内。面对询问,门卫声称“只要掏钱,门面房租给谁都一样。”

昨天下午,记者与新密市行政执法局取得了联系,该局负责人称,执法局经常清理学校门前摊位占道,但这些商贩擅长打游击,总是清理不尽。另外,学校也应该加强对商户的管理。这名负责人承诺,即日起就派驻执法人员,对实验小学门口的这些摊位进行有效治理。

协助警方破案 千元奖励的哥

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 申建中 张强

本报讯 去年12月19日,本报以《18岁“大姐大”导演劫车血案 的哥身中8刀生命垂危》为题,报道了新密市两名的哥协助警方,抓获一个五人抢车团伙之事。昨天,新密市公安局召开该市全体出租车司机大会,对协助抓捕犯罪嫌疑人的的哥给予表彰和奖励。

去年12月17日深夜,5名犯罪嫌疑人欺骗郑州市力豹出租车公司司机高俊民,在新密市老城区南街村一处菜园对其实施抢劫,致使司机连中8刀,生命垂危。案发后,新密市警方在该市出租车司机胡西严、蔡建涛等的协助下将漏网的两名犯罪嫌疑人抓获。

昨日下午,新密市公安局召开该市全体出租车司机大会,对胡西严、蔡建涛给予1000元奖励,并号召全体出租汽车司机向他们学习。

县市新闻热线

欢迎提供新闻线索

新密 熊堰秋 13598839890

巩义 姚辉常 66565468

登封 袁建龙 13838003513

新郑 王军方 65306568

荥阳 王战龙 13838146001

上街

中牟 特约记者 周炜卿

13526730575

乡村医生济世 38 载

被誉为“人民的好医生”,吴仪勉励他多多造福农民

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图

今年54岁的登封市大金店镇梅村卫生所所长郭光俊,做赤脚医生至今,在村卫生所从医38年,被国家卫生部誉为是“人民的好医生”。2007年1月8日,作为我省唯一的一名代表,郭光俊赴京参加全国优秀乡村医生座谈会,会议中间,受到国务院副总理吴仪的亲切接见。

昨日,经过长时间的等待,记者终于见到了从北京开会归来的郭光俊。



吴仪谈笑风生 勉励他造福农民

2006年全国优秀乡村医生代表座谈会,于1月8日下午在中南海国务院第四会议室召开,全国共16名优秀乡村医生代表赶赴北京参加,7名乡村医生代表做先进事迹发言,郭光俊是其中之一。

郭光俊回忆说:吴仪副总理接见大家时,郭光俊说他是河南省登封市大金店镇梅村卫生所的乡村医生,吴仪副总理微笑着说:“哦,登封。”接着问:“你们那个村有多少人会

武术?”郭光俊说:“有一半人吧。”吴仪副总理笑了起来。

听说郭光俊用丹参为农民治病,吴仪副总理说:“我也懂点医学,丹参是种好东西。野生血参粉让脑血管病人恢复期冲服,代替复方丹参片,尽量让农民治病不花钱或少花钱。”吴仪副总理笑着指着郭光俊风趣地说:“你郭光俊搞丹参粉,可不要把制丹参片的药厂给搞垮了!”

郭光俊汇报完毕,吴仪副总理特意交代:利用本地的中草药土单验方给群众防治慢性病,这是件好事,非常好,但是一定要注意合理应用药材资源,保护药材资源。郭光俊说:“中!”顿时满场笑声。

之后,吴仪副总理专门提出以前曾了解了郭光俊的感人事迹,勉励郭光俊要再接再厉,继续造福当地农民,为农民多办好事、实事。

医世救人热肠 村卫生所从医 38 年

1968年高中毕业后,郭光俊走上了学医的艰难之路,完全靠自费学习中医和脑血管病专科12年。

回到家乡后,郭光俊和乡亲们开始创建梅村卫生所。对于退伍军人、军烈属、五保户、残疾人及贫困的病人,梅村卫生所住院

不收住院费,打针和做心电图收半价,每年6次为敬老院的五保老人义诊。

梅村有7个生产组、2341口人,为了更好地了解村民的健康状况,搞好慢性病、常见病的防治工作,村卫生所为每一位村民都建立了健康档案,每年两次免费体检,并重点

筛查高血压、冠心病、脑血管病、糖尿病、肿瘤等对人类危害较大的常见多发病;在妇幼保健方面,每年两次对妇女病进行普查,根据病因指导用药,或利用土单验方对慢性妇科病进行防治,多年来,孕产妇死亡率、新生儿破伤风发生率一直为零。

相伴 40 年 玻璃翠开花

□晚报记者 姚辉常
通讯员 李钦上 文/图

本报讯 巩义北山口镇白窑村白文甫家里一株玻璃翠,在悉心照料40年后,开出76朵白花,邻居啧啧称赞:“这是主人感动了它那颗心。”

巩义园林局胡正祥介绍,玻璃翠是多年生常绿草本植物,喜温暖、湿润环境,越冬不能低于10℃,开花需要保持在13℃以上。在北方开花的情形很少见。



一个村里藏俩“毒”工厂

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 一个村子里藏着两家非法塑料加工厂,未经处理的毒水直接排进双泊河。面对群众强烈投诉,当地环保部门竟称管不了。

投诉:毒气毒水损坏树木和庄稼

“新密市曲梁乡黄台村有两家塑料加工厂,毒气和毒水把附近的树木和庄稼都给熏死了!”近期,不断有村民向记者反映,这两家塑料加工厂排污行为一直没能得到有效遏制。

据了解,这两家塑料加工厂以回收的废旧塑料为原料,然后以石灰和硫酸对废旧塑料进行清洗,再把废旧塑料用土法加工成颗粒,用于生产塑料制品。这两家企业均无任何环保手续,每天向外排放大量的污水和黑烟。

昨天上午,记者随同新密市环保局环境监察六中队,赶到群众反映的两个塑料加工厂进行采访。

一家塑料加工厂内堆满了大量的废旧塑料,简陋的厂房内,几名工人正在进行塑料加工,弥漫着

刺鼻的气味。

采访时,塑料加工厂负责人张俊杰赶到现场,与环保执法人员一握手寒暄。在执法人员带领下,记者看到了厂内盛放污水的一处水池。张俊杰介绍说,虽然没有生产手续和环保手续,但建有一个水池供污水沉淀,污水在池内沉淀后,部分循环使用,部分通过水池下方的沟渠排走。

说法:人家有证我们也管不了

昨天上午,在新密市环保局环境监察六中队,

负责人徐先生告诉记者,接到村民反映后,曾到现场调查过。有一个加工厂已被责令拆除,但张俊杰亦有营业执照,中队无权要求他停产或拆除。

令记者感到奇怪的是,执法人员告诉记者,烟囱里冒的烟只是热气,污水也只是蓄在池子内不外排。但是,当记者后来到张俊杰的厂子周围暗访时,发现污水正沿着一条沟渠汩汩外排,并且散发着刺鼻的气味。距该厂排污口1000米处,就是政府部门大力整治污染的双泊河。

《一部网络小说带来上千游客》新闻追踪

新郑旅游界 欢迎网友光临

□晚报记者 王军方

本报讯 昨日,本报报道《一部网络小说带来上千游客》后,新郑市旅游界人士立即致电记者表示,热烈欢迎众网友来新郑游玩。

新郑市旅游局一负责人致电记者说,网友来新郑游玩可直接与当地的4家旅行社对接,也可拨打旅游局电话联系。黄帝故里周围目前搬迁已经结束,下一步将进行拆迁,他希望众网友丁亥年黄帝故里拜祖大典时光临新郑。

“他们什么时候来,我们什么时候欢迎。不管他们从机场还是从火车站过来,我们都可以派车去接。”新郑市青年旅行社的孙经理也对各地网友来新郑游玩表示热烈欢迎。她说,到新郑旅游时间可安排1-2天,黄帝故里和始祖山风景区都不收门票,游客的开销主要是食宿和交通的费用,各项开支每天一般不超过200元。

随后,记者把旅游界欢迎网友来游玩的消息告诉了刘伟鹏,他表示多搜集一些想来新郑旅游的网友信息,然后通过网络逐个联系,希望大家能在拜祖大典时欢聚新郑。